

[← Назад](#)[Город](#)[Происшествия](#)

Под Сестрорецком вандалы сожгли шалаш Ленина

Разумовская Надежда Опубликовано 21 ноября 2024, 12:38

Пламя тушили десять спасателей. Прокуратура выясняет обстоятельства



Фото: <https://t.me/Megapolisonline/117257>

В ночь на 21 ноября неизвестные сожгли шалаш, в котором летом 1917 года Владимир Ленин и Григорий Зиновьев скрывались от ареста. Тогда Временное правительство обвиняло их в организации июльских беспорядков в Петрограде. Фотографии того, что осталось от шалаша появились в социальных сетях.

По данным МЧС, в 10:20 утра поступило сообщение о пожаре на территории музея Шалаш В.И. Ленина. Спустя полчаса возгорание ликвидировали силами десяти спасателей и двух единиц техники. Никто не пострадал.



Фото: группа во «ВКонтакте» «Наш город Сестрорецк»

Информацию о пожаре подтвердила изданию 78.ru директор музейного комплекса Наталья Коваленко.

Само временное жилище Ленина на берегу Сестрорецкого разлива не вполне аутентичное. За долгие годы конструкцию неоднократно восстанавливали после пожаров и ураганов.